INTRODUCAO A PROGRAMACAO

Prova 2 — Prof. Marcus Ramos — 25 de abril de 2013

Questdo 1 (2,5 pontos):

Faca um programa que copie as linhas de uma matriz quadrada de ndimeros inteiros “m” para as colunas de uma outra
matriz “n”, com as mesmas dimensoes.

Utilizar #define para especificar o tamanho da matriz;

O programa deve inicialmente ler dados do teclado e preencher a matriz “m”;

A primeira linha de “m” deve ser copiada para a primeira coluna de “n”, a segunda linha para a segunda coluna,
e assim sucessivamente;

Ao final, o programa deve imprimir na tela o conteddo de “m” e de “n”, na forma de linhas e colunas.

Exemplo para uma matriz 4x4:
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Prez= any key to continue.
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returned 2686652 (HAx2BFEBC> execution time : 12.458 =

Questdo 2 (2,5 pontos):

Suponha que “a”, “b” e “c” sejam os coeficientes de uma equacdo quadratica. Complete o programa abaixo para que ele

“_n

calcule o discriminante da mesma (b"2-4*a*c), acessando os valores de “a”, “b” e “c” exclusivamente através das
variaveis “a2”, “b2” e “c2”.

Exemplo de entradas e saida:



B.| "ChUsers\Marcus Ramos\Desktophg2.exe” = || =] E2

0 dizcriminante para os coeficientes 3. 2 e 1 eh —8.

Process returned 54 <Bx362> execution time = 2.277 =
Pres=z any key to continue.

#include <stdio.h>
int main () {

float a,b,c,discrim;
float *al, *bl, *cl;
float **a2, **b2,**c2;
scanf ("$f", &a);
scanf ("$f",&b);
scanf ("$f",&c);

}
Questdo 3 (2,5 pontos):

Construa um programa com trés fungdes, respectivamente denominadas “raizes”, “raiz1” e “raiz2”, que serdo usadas
para calcular as raizes de uma equagdo do segundo grau com coeficientes reais.

A funcdo “raizes” deve aceitar como parametros trés valores “a”, “b” e “c” do tipo float, correspondentes aos
coeficientes de uma equacdo quadratica, e retornar como resultado um valor inteiro indicando se a mesma possui duas
solugdes reais distintas, apenas uma solucgao real, ou se ndao possui solugdes reais. Uma equacgao do segundo grau possui
duas solugdes reais distintas quando o discriminante é maior que zero, uma Unica solugdo real quando o discriminante é
zero e ndo possui solugdes reais quando o discriminante é negativo). A funcdo deve retornar o valor 2 se a equagdo
possuir duas raizes reais distintas, 1 se possui apenas uma raiz real ou 0 se ndo possuir raizes reais.

As funcbes “raizl” e “raiz2” devem deve aceitar como parametros trés valores “a”, “b” e “c” do tipo float,
correspondentes aos coeficientes de uma equacdo quadrdtica, e retornar como resultado a raiz correspondente,

supondo que a equacdo possua pelo menos uma raiz no caso da primeira funcado, e duas raizes no caso da segunda.

Exemplifique o uso das trés funcées num programa que faz a leitura de valores digitados pelo usudarios e informa sobre a
guantidade de raizes existentes, indicando quais elas sdo em cada caso.

As raizes de uma equacdo de segundo grau s3o calculadas através da férmula:
(-b (+/-) raizquadrada (b"2-4*a*c) )/ (2*a)

Exemplos de entradas e respectivas saidas:
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Az raizes sao 3.0000AA e —1.0000HA.

Process returned 37 (Bx25> execution time
Prez= any key to continue.
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A raiz eh —4.8000008 .

Process returned 22 <Bxl62> execution time
Pres=z any key to continue.
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A eguacao nao possul raizZes reais.

Process returned 36 (BxZ24) execution time
Prez=z any key to continue.

Questdo 4 (2,5 pontos):
Faca um programa que aceita como entrada um string “s” com até 100 caracteres, um segundo string “t” com até 50
caracteres, e verifica se o string “t” estd contido no string que é formado apenas pelos caracteres localizados nas

posi¢Oes pares do string “s”.

Exemplos de entradas e respectivas saidas:
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primeira cadeia: abcdefghi
formada pelas posicoes pares eh “acegi®.

segunda cadeia: ceqg
"ahcdefghi' CONTEM a cadeia "ceg" nas posicoes pares.

Process returned 64 (Bxd@d execution time =
Pressz any key to continue.
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primeira cadeia: abcdefgh
formada pelas posicoes pares eh “aceg®.

segunda cadeia: ae

"ahcdefgh' MAD CONTEM a cadeia “ae' nas posicoes pares.

Process returned 66 (Bxd2 execution time : 15.374 =
Prezz any key to continue.




